
Notulen MR vergadering Paus Joannes 27-03-2023 
 
N.a.v. notulen 
 
Beleid camera’s is bij GMR geweest. Blauwdruk is gereed. Waar camera’s hangen, 
kan bestuur Keender langskomen om e.e.a. te bespreken als daar behoefte aan is. 
Vakanties: Het Assink heeft scholen in 2 regio’s/provincies, dus zij mogen zelf 
bepalen in welke vakantieregio zij “deelnemen.”  
 
Missie en visie/schoolplan 
 
Studiedagen, waaronder 1 in Buurse, waar we hebben gebrainstormd over missie en 
visie van de PJ. 3 nieuwe kernwaardes uitgelicht en Monique heeft n.a.v. de inbreng 
van het team een nieuwe/aangepaste missie en visie opgesteld. De MR-
oudergeleding mag/kan deze missie en visie doornemen/bespreken en daar haar 
ideeën over laten gaan voor de volgende vergadering.  
 
Formatie 
 
We mogen volgend jaar weer met 8 groepen starten. Er gaat een grote groep van 29 
weg, maar het gaat goed met de aanmeldingen. Groep 3 volgend jaar met 15 
leerlingen, dat is voor een groep 3 wel erg fijn. Extra inzet was er door NPO-gelden. 
Deze gelden zouden na dit jaar verdwijnen. Monique heeft bij Keender gevraagd of 
deze gelden behouden kunnen blijven. Er kwam een akkoord voor onderwijsassistent 
en juf Zoë voor nog een jaar in deze formatie. De conciërge meneer Rudy krijgt ook 
iets uitbreiding. Er gaat wel een IB-dag af. Er komt van bestuur ook 150 euro per 
leerling. Gaan we binnen team bespreken hoe we dat duurzaam inzetten. 
 
Vrijwilligersavond 
 
Een avond voor vrijwilligers van school, bijvoorbeeld tuinploeg, oud papier, mr, gmr, 
luizenmoeders, or, etc. Vrijwilligersavond en ouders zelf laten beslissen of ze willen 
komen. Monique stemt af met OR of 2 juni doorgang kan vinden. 
 
BSO 
 
Te weinig vierkante meters binnen onze school voor BSO. Er is begrip vanuit BSO. 
BSO kijkt naar andere locatie. Wellicht aan De Brem op de Hassinkbrink. 
 
Kind-ouder leerkrachtgesprekken 
 
De gesprekken vonden de afgelopen 2 weken plaats na schooltijd. Leerkrachten 
ervaren dit als fijn, want het scheelt in de werkdruk aangezien het niet op de avond 
is. De gesprekken zijn fijn verlopen. Ouders en leerkrachten ervaren het als fijn dat 
ook de kinderen erbij zijn. Zij zijn dan onderdeel van het gesprek en kunnen ook hun 
zegje doen en meepraten over hun rapport of beleving in de klas. Positieve 
ervaringen. 
 
Rondvraag 
 



Inkomende mail innovatieteams. Geen op- aanmerkingen. Bas sluit de vergadering 
om 19.09 uur. Volgende vergadering 15 mei 18.00 uur. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


